
 

     JUDEȚUL HUNEDOARA 

CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI  

                   GEOAGIU 

 

PROCES – VERBAL 

Încheiat azi 27.12.2021, ora 11,00,  în ședința extraordinară convocată de îndată 

  a Consiliului Local al orașului Geoagiu 

 

Convocarea Consiliului Local Geoagiu în ședință extraordinară, convocata de îndată, s-a 

făcut prin Dispoziția primarului nr. 303 din 23.12.2021, cu respectarea dispozițiilor legale. 

La ședință sunt prezenți 15 consilieri locali din cei 15 consilieri în funcție. 

În conformitate cu art. 137, alin (1) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, 

ședința este legal constituită. 

Domnul Piele Marcel Mihai,  preşedintele de ședință ales prin hotărârea nr. 111/ 

03.11.2021, preia conducerea lucrărilor ședinței și informează că la ședință participă de drept 

dl. primar Cărăguț Vasile, dl. Vartolomei Adrian – consilier juridic și Dna Olea-Coman 

Corina – din partea Compartimentului Buget Financiar. 
Potrivit art. 138 alin. (15) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, se dă 

citire proceselor – verbale ale ședinţelor din data de 15.12.2021 și din data de  23.12.2021, nu 
sunt obiecțiuni și este supus spre aprobarea consiliului local,  fiind aprobat in unanimitate de 
voturi. 

X X X 

 
Din partea dlui primar se prezintă următorul proiect al ordinii de zi:  
 

 
1. Proiect de hotărâre privind  aprobarea rectificării  bugetului  local al orașului  

Geoagiu  pe  anul 2021. 
 

Iniţiator: primarul oraşului Geoagiu 
  
  

 

Se supune la vot ordinea de zi prezentata, fiind  aprobata cu unanimitate de voturi. 

 

X X X 

 
La punctul unu al ordinii de zi se prezintă referatul de aprobare al inițiatorului si 

proiectul de hotărâre  privind  aprobarea rectificării  bugetului  local al orașului  Geoagiu  pe  
anul 2021. 

 
Se prezintă raportul Compartimentului Buget, Financiar și avizele favorabile ale 

comisiilor de specialitate. 

Discuții:  

Dl. Piele în calitate de președinte de ședință: Dna. Olea în ședința pe comisii ne-a 

explicat despre ce este vorba în acest proiect de hotărâre, dacă mai aveți alte solicitări, dacă 

nu supun la vot proiectul de hotărâre. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se  aproba cu unanimitate de  voturi, atât pe 

articole cât și în ansamblul sau. 

 

Astfel s-a adoptat Hotărârea nr.  154 / 2021 



 

DIVERSE: 

Dl. Pleniceanu: Referitor la ce am discutat la ședința pe comisii în ceea ce privește plata 

impozitului pe anul viitor, când se poate face acest lucru? 

Dna. Olea: Hotărârea privind majorarea impozitelor s-a aprobat în acest an, vor fi 

majorări  în funcție de inflație. Noi încercăm din 01 ianuarie 2022, având în vedere programul 

informatic pe care îl avem, automat se vor calcula impozitele, dar pentru diferențe, persoanele 

care au cumpărat terenuri și nu au fost declarate în acest an sau mașini, acolo fiecare va veni 

cu declarație de impunere și se va stabili diferențele de impozit. Începând de luna viitoare 

impozitele și taxe se vor putea plăti cu o reducere 10%.  

Dl. Pleniceanu: Referitor la plata facturilor de gunoi care nu și-au declarat numărul real 

și aceasta taxa a fost imputată primăriei, ce se va face cum se va recupera de la oameni? 

Dna. Olea: Acum pentru aceste persoane, în baza hotărârii de consiliu date în acest sens, 

pentru cei care au până la 4 persoane în gospodărie și nu sunt declarate real către BRAI 

CATA SRL, consider că această hotărâre nu este bună deoarece sunt gospodării cu mai mult 

de 4 persoane, așa cum reiese din Registrul Agricol, astfel încât trebuie dată o noua hotărâre 

de consiliu în care să fie prinse toate persoanele din gospodărie, nu doar până la 4 persoane. 

Nu avem cadrul legal s recuperăm de la toate persoanele. Colegii mei de la Registrul Agricol, 

colegii mei de la Impozite și Taxe, din câte am înțeles de la dl primar, au verificat și au făcut 

corelațiile, am primit și la SC BRAI CATA SRL numărul de persoane, doar că acum trebuie 

să se revină, pe fiecare factura în parte să ni se dea tabelele la care gospodării au stabilit acea 

suma, ca noi să putem veni corect, că nu poți să îi pui omului în cârcă plata pentru anul 2019 

și poate la sfârșitul anului 2019 și-a făcut contract și figurează cu contract. 

Dl. Pleniceanu: Legal, putem face acest lucru? Să impunem prin impozit plata acestor 

sume? 

Dna. Olea: Nu este impozit, este o taxa de salubritate, care se plătește separat, care se 

încasează de Serviciul de Impozite si Taxe. 

Dl. Primar: Consilierii din mandatul trecut au stabilit taxa de salubrizare pentru cei care 

nu avea încheiate contracte, la 10 lei/ persoana, dar în nota de fundamentare a hotărârii era 

trecut  familiile cu maxim 4 persoane. Noi acum când facem aplicabilitatea să recuperăm 

banii ăștia, noi la cei care au peste  4 persoane în familie, nu putem încasa pentru că nu avem 

baza legală, adică HCL. 

Dl. Carașcă: Pentru cei care sunt plecați în altă țară cum se procedează?  

Dl. Primar: Sunt obligați să aibă contract pe numele capului de gospodărie și printr-o 

cerere depusă la SC BRAI CATA SRL nu le va factura pe perioada lipsei din țară, dar 

contract trebuie să aibă. Am stabilit împreună cu ei bugetul  la nivel județean, în momentul în 

care se încheie contractele sau faceți o actualizare la contractele vechi, cereți de la primării să 

le dăm o adeverință cu numărul de persoane cu care figurează în Registrul Agricol. Nici noi și 

nici dumneavoastră  nu i-ați obligat să își treacă toate persoanele din gospodărie. Dacă au fost 

trecute și au făcut buletinul pe Geoagiu, trebuie să fie luați în evidență.  

Dl. Carașcă: Sunt în Aurel Vlaicu la blocuri, într-un apartament și 12 – 15 persoane și 

nu sunt în țară. 

Dl. Primar: Așa cum am mai spus trebuie să facă contracte toți capii de gospodărie cei 

care figurează în Registrul Agricol, dar de facturat le facturează la solicitarea lor în funcție de 

cate  persoane sunt practic în gospodărie.   

Dl. Pleniceanu: Este corect, dl. Primar, dar suma de 4 miliarde imputată primăriei este 

foarte mare. Noi cu acești bani puteam face ceva. 

Dl. Primar: Dacă împărțiți la 3050 de persoane, că noi avem 2060 avem contracte și pe 

3050 sau 3070 nu există contract. 

Dl. Pleniceanu: Consider că din 2019 cineva nu și-a făcut treaba. 



Dl. Primar: La fel este în toate primăriile, la Orăștie trebuie să se plătească 18-20 

miliarde, Hunedoara 40 miliarde, la fel e și la Deva. Reprezentanții SC BRAI CATA SRL au 

fost 2 zile la noi și împreună cu Ionică Igna au pe zone și au încheiat 3-4 contracte. Cu ce 

suntem noi de vină că omul de rând nu a încheiat contract cu ei. Sau am avut cazuri în care 

oamenii au încheiat contractele și nu au nici acum tomberoanele duse. 

Dl. Pleniceanu: Ei nu au încheiat contracte, dar este total diferit de ce vorbim noi aici, ei 

nu și-au încheiat contractele și noi pentru asta plătim 4 miliarde. Deci cineva nu și îndeplinit 

îndatoririle. Sunt foarte mulți bani. 

Dl. Coca: Pentru aceste persoane nu se poate depune retroactiv, deci cererea se accepta 

cu data la care a fost depusă.  

Dl. Groza: Sunt multe persoane plecate din țară. 

Dl. Pleniceanu: Sunt persoane care nu au contracte din cartierul Muzicanților. 

Dl. Primar: Au contracte încheiate în cartier, majoritatea. 

Dl. Pleniceanu: Sunt situații în care pun tomberonul la poartă, îl ridică cei de  la SC  

BRAI CATA SRL, dar omul nu plătește serviciul. 

Dl. Primar: Au rămas tomberoanele de la RETIM. Au promis ca de la 1 decembrie 

încep cu sacul albastru și cu ciparea tomberoanelor, și atunci la cei cu contract le va cipa 

tomberonul, dacă are cip ia gunoiul și dacă nu, nu. 

Dl. Pleniceanu: Am putea vedea o evidență clară cu oamenii care nu și-au plătit? 

Dl. Primar: Da, avem. Am vrut să îi punem și pe site-ul primăriei, dar este vorba de 

protecția datelor. Noi avem doar 6 facturi de plată, dar sunt localități care au 10-12 facturi.  

Noi am trimis firmei propunere să încheie acte adiționale cu numărul real de persoane, am dat 

numărul de persoane, familiile, și nouă nu ne-au mai facturat de atunci.  

Dl. Danciu: Am găsit în poartă saci, dar nu la toți ne-au pus pliante cu informarea. Am 

înțeles, că acum se va lua de două ori pe lună. 

Dl. Primar: Gunoiul se calculează pe tone, nu pe ture. 

Dl. Danciu: Dar cine a cântărit vreodată gunoiul? 

Dl. Primar: Aveau obligația lor să le cântărească. În 10-12 ianuarie vom avea Adunarea 

Generala pentru rezilierea contractului, si vom ridica problema. 

Dl. Carasca: In contracte scrie ca gunoiul va fi preluat de 2 ori pe săptămâna, acum o 

data, si in viitor de doua ori pe luna, nu se respecta contractul. 

Dl. Pleniceanu: Corect, contractul nu se respecta. 

Dl. Primar: De la 1 decembrie a intrat cu tona, de când a intrat vigoare Ordonanța 

74/2021. 

Dl. Vlad: Stimați colegi, vis-a- vis de salubritate, situația e complicată în tot județul, 

știm cu toții asta. Pe noi ne interesează mai puțin Deva și alte localități. Pe noi ne interesează 

Geoagiu. Faptul că noi plătim sumele astea importante de bani, atenție, din banii cetățenilor, 

le plătim pentru ca sistemul nu funcționează. Oamenii din Geoagiu nu sunt vinovați cu nimic, 

plătitorii de bună credință nu sunt vinovați cu nimic că sistemul nu funcționează. Că nu sunt 

suficiente persoane declarate, noi trebuie să găsim modalitatea prin care sistemul să 

funcționeze corect și să nu plătim sumele astea fabuloase la aceasta firma de salubritate. Noi 

asta trebuie să facem! Să găsim o soluție. Nu contează dacă soluția vine de la Geoagiu sau de 

la nivel de județ, dar trebuie găsită o variantă. Oamenii trebuie să declare, pentru că nu este 

corect să tragi tot pe cel care plătește.  

Dl. Pleniceanu: Corect! Dacă le scoatem salubritatea și taxele și impozitele, nu este o 

diferența mai mare de 10-15 procente, adică tot aceeași oameni plătesc. 

Dl. Vlad: Să știți că faptul că de ani de zile nu se găsește o rezolvare, poate fi interpretat 

la un moment dat și ca o rea credință. Că nu este în regulă. 



Dl. Piele: Avem o sentință judecătorească care obligă primăria la plata acestei taxe. S-au 

făcut tabele cu numărul și numele persoanelor care au fost transmise firmei și trebuie să 

gândim o variantă să nu mai ajungem în aceasta situație. 

Dl. Primar: Noi în fiecare zi facem adresă la finanțe, cum că nu avem sume disponibile 

să ne ia firma de executare acești bani. 

Dl. Vlad: Cred că și operatorul poate fi constrâns cumva. În satul X ar trebui să ridice 

gunoiul de două ori, și el îl ridică numai o dată, nu vă supărați, dar dacă în momentul acela nu 

facem adresă și sezisare către firma respectivă o dată, de două ori, de cinci ori, de zece ori, 

avem și alte modalități de constrângere. Dar dacă noi nu facem nu se întâmplă nimic. 

Dl. Pleniceanu: Dacă acum ne ridică doar de două ori pe lună gunoiul, ce fac cu el? 

Dl. Carașcă: O să fie aruncat pe râu, că este mai ușor. 

Dl. Vlad: Te duci și cauți contractul și faci sesizări. 

Dl. Dîncșorean: Dacă vă amintiți din urma, cu implementarea acestui lucru în județul 

Hunedoara, știți că începutul a fost extraordinar de greu. Cu plecarea RETIM-ului și 

introducerea SC BRAI CATA. Prima etapă a fost exact cum vorbim noi între noi. A venit 

etapa când gunoiul trebuia dus la nu știu ce deponeu, discuții că plecăm. Apoi că nu se 

selectează gunoiul și trebuie plătit în plus HCL pentru majorare de preț etc. etc. Fapt pentru 

care implicarea firmei, important este că eu dacă am societate să mă interesez eu să selectez 

gunoiul ca să îmi meargă bine firma. Nu trebuie să vină primăria sau Consiliul Județean, 

interesul este al meu, le mulțumesc că m-au acceptat în județ  și se termină discuția. Problema 

cu cel care preia în deponeu este tot sub formă de contract și de înțelegere care mă privește pe 

mine ca firmă să dau gunoiul intr-un loc. Cum sa mă duc la Sibiu, cum au fost de câteva ori, 

să vin înapoi etc. Nu vă supărați, acum astăzi că primăria să plătească pentru insuficienta lor 

organizare, sau management, mi se pare o aberație. Cum zic și colegii mei, pentru 

neintelegerea cetățenilor este și mai mare aberație, pentru că amintiți-vă că înainte de a pleca 

cei de la Timișoara, ce scandal era prin Geoagiu: cine ia gunoiul, ce facem cu el? Au început 

să se pună gunoaiele la capătul străzilor, nu mai mergeau  până la Folorât. Chestiune asta 

legată de gunoi, și să termin ca nu are rost, să o gândim ca oaia care nu își păzește lâna și-o 

pierde. Asta este greșeala lui BRAI CATA, nimeni nu are nici un fel de greșealp, pentru că cei 

care aveți firme și nu vi le manageriați bine, ce pățiți?  

Dl. Primar: Să intrați pe presa de Alba Iulia să vedeți firma RETIM împreună cu alt 

operator care operează și veți vedea ce probleme sunt la Alba Iulia. Intrați pe Cluj unde are 

Supercom-ul nostru de la deponeu și s-ar zice ca Supercom-ul va prelua și zona de Centru, 

Hațeg și Brad, să vedeți ce probleme au la Cluj. Uitați-vă pe presa de Maramureș, pe cele de 

Bihor. Eu zic că noi, în afara de partea asta c nu și-au încheiat contractele cu oamenii, noi nu 

prea avem ce le reproșa. Cum găsesc materialele din presa le trimit la Dl Stoian care este 

directorul ADI-ului, el este reprezentantul nostru, al UAT-urilor. Ați zis că cereți oferte, la 

Alba Iulia, sub 12-15 lei/persoana nu este. Toată Alba Iulia este plină de gunoaie. Noi de bine 

de rău avem 6 – 7 lei/persoană. Eu zic și să dacă le urcă la 9 – 10 lei tot mai buni sunt ăștia 

decât alții, vă rog să mă ascultați. Brașovul e mai ceva. 

Dl. Dîncșorean: Dacă ați fi atent la județul nostru comparativ cu celelalte pe care le-ați 

menționat, uitați-vă că deponeul din județul Hunedoara e la egală distanță de granițele 

județului. 

 Dl. Primar: Problema este că ăia au monopolul lor, ăștialalți au monopolul lor. BRAI 

CATA SRL nu au luat selectiv, dacă vorbim cu cei de la Retim, și îl duceau la selecție la 

stația de la Brad, gunoiul colectat de pe Geoagiu era cel mai amestecat. Ceilalți, și Orăștia și 

celelalte localități erau mai bine organizați. Dacă ne uităm bine și acum în sacul galben, 

punem că ne aduce aminte de el, dar 80% tot în menajer punem. În momentul când au venit 

cu sacul albastru ți sacul galben, parte din voluminoase ce îl puneam în menajer în punem 

acolo și dincoace, conform Ordonanței 74 se cipează tomberonul și ți-l cântărește. Spuneți-mi 



mie cel care matură la poartă și punea să se umple tomberonul, când vede că luna viitoare îi 

vine 100 de lei gunoiul, unde îl va arunca?? În marginea râului, deci iar nu este corect cum au 

făcut, dar așa e legea. 

 

Dl. Pleniceanu:  Nu au respectat nici colectarea cu sacii pe culori. 

Dl. Primar: Înainte de aprobarea HCL cu Ordonanța 74 nu aveau voie să facă aia cu 

sacul.  Ei au făcut-o. Pe Geoagiu, Gelmar. I-am întrebat și la Vlaicu, și la Geoagiu Băi că ești 

pe strada principală, nu o faci la Homorod. Au răspuns că tot ce fac este de la ei. Am ridicat și 

în ședințele la nivel județean, în momentul în care mergeți cu selectivul, voi încasați bani de la 

Supercom. Voi când mergeți cu tot la grămadă, trebuie să plătiți pentru că îl depuneți acolo. 

Asta era și ideea prețului mai mic la BRAI CATA în ideea în care ei să își recupereze din 

selectivul pe care îl duce acolo. 

Dl. Groza: O să se plătească și sacii? 

Dl. Primar: Deocamdată nu. De când va intra OG 74 cu cât gunoi duci atâta plătești, o 

să reducă de dincoace și va face tombole și premii că ai pus în cel selectiv și nu în menajer.  

Dna Opra: Pentru bugetul 2022 dacă avem luat în calcul de a angaja asistenți personali 

pentru persoanele cu handicap. 

Dna. Olea: Avem 20 de posturi in statul de funcții, de când sunt eu în Primăria Geoagiu, 

de 20 de ani. Așa sunt planificate, 20 posturi aprobate, dar ocupate au fost într-o vreme 20 

posturi, 16 posturi, 11 posturi, numărul de posturi ocupate a fluctuat, dar noi avem în 

organigramă avem 20 posturi, organigramă aprobată de consiliul local în fiecare an. Cei care 

sunt cu indemnizații este altceva. Acolo avem acum peste 60 de dosare. Noi când am făcut 

solicitarea de sume la finanțe pentru anul 2022 am cerut a fi bugetate 20 de posturi de salariați 

și 85 de indemnizații de handicap. Dar niciodată nu am primit sumele pe care le-am cerut. 

Anul trecut am primit doar pentru 10 persoane angajate până la sfârșitul anului. Eu nu am 

putut bugeta pe salarii decât 10 posturi și pentru indemnizațiile de handicap am primit pentru 

45 de persoane, și noi am avut 65 persoane. 

Dl. Primar: În septembrie, când am făcut rectificarea de buget, din banii noștri pe care i-

am primit la rectificare, am prins pentru ei. Dar pentru anul viitor nu voi fi de acord sa facem 

așa ceva. Dacă ne vor repartiza banii la începutul anului pentru 5 luni, pe 5 luni îi vom plăti. Îi 

dăm în șomaj, facem solicitări,  am rupt de două ori din bugetul nostru de dezvoltare și am 

pus pentru persoanele cu handicap, când statul și-a asumat răspunderea că vor da toți banii. 

Noi în septembrie nu am avut bani, în octombrie la fel, în noiembrie iar am pus 400 – 500 de 

milioane. Deci anul acesta am pus 2 miliarde din banii noștri. Dacă ei ar da banii pentru cei 20 

și ei dădeau pentru 15, 3-4 îi mai luam noi. Dar ei nu ne dau. 

Dl. Groza: Persoanele care sunt salariați sunt asistenți pentru persoane cu handicap 

permanent? 

Dl. Primar: Au de la comisie repartizare. În noiembrie, la cei 11 care sunt angajați le-am 

indemnizație când am dat salariile angajaților și indemnizațiile de consilieri. Și am primit 

critici că pentru unii au fost bani și pentru ceilalți 60 cu indemnizație nu am avut banii. Pentru 

că nu am avut cum să îi prindem. Noi de aicea am putut lua de  la noi să punem dincolo, dar 

din cei alocați de ei să îi muți în altă parte nu îți da nimeni voie. Nu ai cum să îi muți. 

 

Nemaifiind alte probleme, domnul Președinte mulțumește pentru participare și declară 

închise lucrările ședinței. 

 

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ                                                        CONSILIER JURIDIC,       
Piele Mihai Marcel                                                                             jr. Vartolomei Adrian  

 

 


